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0.0 Unwuygbijjuu

M. Eprynyp wplig uyt Gupumpnigniup (nbu [1], te 78), pun nph quujugqud puwljuy
k(k > 1) ryh hwdwp dhyn whunp E qnynipimt mabw x,y,z pbwiuwi pytip’ wyiwhuhp, np witinh
[niuiuw

4_1,1.1 1)
k x vy z
huuwuwnnipyniup: Cun [1] gpph wyu uanhpp dhigh hhdw imoJud st (uunhpp gpdwo E [1] gpph
uupuqpud 3-nid” «Uh puwth (noduo b sinmodud wpnpbdubp pupdpugny@ pdupwanieinithg»
pwdunid):

Uyu wpuwnwgpmid nmodud £ N.Epynph §nndhg wowewnpduo Jbpp @pquwo uunhpp,
puguonipjuip wja glwplph, tpp k phip muh Jdhuwja 8r+l wbuph wwpgq wpnwnphsulip,
Jtppwgnn 1 Jud 9 pduwiywabtinny:

Uplitp, np nhnwplynn futinhpp, Gpp k>1 pwlud phy £ 3n, 3n-1, L 6n-2, nEN' wbuph,
[noquwo k (nbiu [2]):

Uydd wanpununuwyp wewwnpnud futnph imodwp:

linplid 1. Gpli k=2m, meN, www qnynipynmt mulit x,y,z wytwhuh pawlu pdtp, np

4 1 1 1
—=4 =+
k x y z

Unpugnyg: “hgnip k=2m (m=1,2,3...): Qun pduwpwunipjuy hhduwlwu phnpbidh’ Jbihg
wnuwpplip guuuguo puwluw phy Junbih £ qpl] juintwuwy Jipniongeyut mtiupnd, pun npnud”
Uhwl duny: Fhgnip

k=P Py P, ®)
npwnlin P1<P><...<P, wjupq pdbp by, hul] o; €N (i=1,2,3,...,n):

Mwpq L, np phunwpwo pbypmd  Pi=2: Jbpgulitp X=y=2"-R2.P™, hul
z=247". Py2..P Quunwiwbp

4 1 1 1 )
o a @ a a a + a a a + a1 a a, °
24 PP 2% P P 2% PP 29T PP

Ppnp,
1 N 1 N 1 _ 1+1+2 _ 4 :
24Py P™  2%.pPf2 P% 247t P2 P% 24.pf2 P& 24.Pf P&
O tnpbidY wuugniguio k:
Obnpld 2: Gl k=2m+1, meN, (2)-h Utp qnubi Uty P=4r+3 (i=1,2,3,..., n) wtiuph wunq phy L,
wuu qnjnipynit nult x,y,z wyuwhuh puwluwy pybp, np % = % + % + % :

! Uyutnlin b hltnwquunid N-ny &pwiélpwo F pawlyat pyliph puoqungsniép:
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Unymignyg: “Yhgnip k=2m+1, meN phyp nduo t (2) Juintwliuwy nbupnd: Mwpq E, np
P, # 2: <wing k dwgnud. qnynipym@ muba 4,0,0 wybuwhuh phwlwb pytp, np nlinh nabaw
4 _ 2P, N v N o 3)
PR R A-B™-PrLP™ AR -R2LPM ARM PR

huwrJuiuwpnipynifn: Swpghts wunwujuwaliine hwdwp phnwpliop 4,0, 0 -h Wqundwdp hbinlyug

winpny hwduwuwpnodp.
2R +2+% 24 4)
A A A

NdJup sk hudnqyty, np Gl (4) wunpny hwduwuwpnidp m@bitw pwljw pdipny nienudulip,
pan npmd” wyn monudGlipp pudupupta A =0k, 4 = oK, wuydwaatpht, npuntin ki-p b ke-p nplk
puwlwd pdtp Gy, 4-u qnyq phy, wuyw nupjuoe uunhpp moYwd fhwdwndh: Quwnplip (4)-h
[mondubtipp puduwpupnn himlyw) wuydwaatipha™ 0 <%Sl Lo <%S1: Uyn L dbq hnypnid

luanph npJuopp: Uyunihtitnb (4) hwduwuwpnipyniuthg unwuwoap!

2££<4:
A

Swpyh wnubiny, np A -u qnyq phy L, Jipphthg fuinwuwup’
% <A<P -1

Pwth np Pi-p wupq b phd &, A-4 qnyq phy, nunh A-0 Jupnn L pungmul] hGnlyurg
wndbpulinp’

PR+1 P +3 P1+5,...,P1—1:
2 2 2
Uydd bupunnbip, np pinpbivdh auydwunid wpJuo 4r+3 nliuph uqung phyp Pi-u £ Npu A

P +1
JUipgubiup 12+ rhyp: Mwnq t, np (Pi+1) phyp 4-h puquuwgunhl £ Uyunthnl (3) pwuwdlnid

Jipguliing v = o =1 Junwuwyp, np PENpGEUY wugugniguwo t: bpnp'
4P, 2 2 _4P+1) 4

+ - = ,
k(P,+1) k(R +1) k(R+1) k(PR +1) k
npintin K =R™ - Py2..P :
O bnpbidQ wuugniguo k:
£rbnplif 3: Yhgnip K = 2m +1, mBN, (2) Yipinionipywa dbip gqnuli Uty P, = 4r +1(i = 1,2,...n)

wtiuph wunq phy k: Gpli wyn 4r+1 mbuph wuing phyp 1 jud 9 pYuiywany Jipewgnn 8q+1 wmbuph
upunq phy sk, wuqu qnynientu nuly wyuwhuh x,y,z puwljud edbp, np % L I
X y z
Unprugnyg: Npnpujhnyeywt hwdwnp punmubup, np 4r+1 nbiuph upupq phyp, nph dwuhy
wuynid £ plinptidnid, Pi-o t: Mwpq b, np Pi+3=4f Yhunwpybup f-h qnyq Jud §huwnm hoabiin
wmwppbpwlubpp:
Bpl fn qnyq phy L wuyw wunpunuwouwup (3) hwduwuwpnipyuup,  Jopgubiing

,1:P1+1

,0,0 rYtinhg Ulilp 2, Uynup 4" Juunwuwip'

4,8 4 _4R+12_ 4,
k(P,+3) k(P +3) k(P +3) k(P+3) k'
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Uydd bupunntitp’ f phdp buwn k: Quuugdh, np Py wjupq phyp 8q+1 wnbiuph t: Uyuhupy’
P, =8q +1:Ustup, np GG wuwnq eyqlinh gpuipywl Gt Jlipght pywizwip wpng t haty 1,3,7
quid 9:
“hgnip P pyh gpnipywt Jipght pYwbywin 3 t: Pi+7 phdp jpudwadh 8-h, niptida® uwl 4-h:
Puyg Uynu §nndhg wy@ Joppwunid . qpyny, nwunh Gpudwadh Gwb 5-h: Rwyh np 4 L 5 pydtipp
thnjuwnupdwpup wupg pYip 0y, nunh Pi+7 phyp jpudwudh 20-h: quunuwawup
4P, 20 8 4P, +28 4
+ + = =—:
k(R+7) k(R+7) k(R+7) k(R+7) k
Uydd bupunntitp’ P pyh qpnipyut Ube Jipeht pywipwup 7 t: Uju nbupmid Pi+3 phyp
Gpwdwuyh 4-h b 10-h, npndhtinl ghyp Jopewunid £ qpnyny: SGnbwpwp!

4P, N 10 N 2 :4Pl+12:ﬂ_
k(P,+3) k(R +3) k(R+3) k(R+3) k'’
O linpidu wwugnigud t:

Uyuwthuny, unniqylig (1) pwawdbh donnipyniap poinp puwluwo k (k>1) pdbiph plwpnid,
pwgumnipjudp, Gpp k-0 ymubbuw dhugy 8q+1 nbuph 1 Jud 9 pduwiywuubpny Jtippugnn wunq
wpunwnphsulip:

Qpuiljirianygni b

1. Snunjut &.U. Unpbidwnhjuluu punpndh plnpbidubp b uunhpubin: Gplw,
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2. Uyuywi E.v. N.Epynph winwgumpuid juunph modw@ dh mwppbpul] paljuy {3n},
{3n-1} L {6n-2} whuph pYtiph neEN pwqunpmuubph Jpu: Shinbuwnduius
unbjutninghwalin b jumuuwpnid, Gpliw@, 2008, Ne4:

Pesziome

B crarbe paccMorpena 3amaua I1.9pmioma: mist mosoro HarypaibHoro uucna k (k>1) Bcerma
1

4 1 1
CYIIECTBYIOT TAKHE HATypaJbHbIC UHCIA X,Y,Z, UTO — = — + —+— . B pasoTe pemena 3anaua a1s seex k
X y z
(k>1), xpoMe TakHx, KOTOpble HMEIOT OZHH MPOCTbIe MHOXKHUTENH BUAa 8q+1, mocaenHsst nucpa KOTOPbIX
1 mm 9.
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